





Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 11 February 2009 16:21 - Last Updated Thursday, 12 February 2009 06:44

என்பதை புலிகள் தம் பாசிச பிரச்சாரகர்களுக்கு இனம் காட்டியுள்ளனர். அதை புலிகளின் மயை இணையங்களில் ஒன்றான நிதர்சனம் டொட்கொம் 'சம்பந்தப்பட்ட தரப்பினருக்கு சமர்ப்பணம்" என்ற அறிக்கையில் தெளிவுபடுத்துகின்றது.

'முந்திக்கொண்டு செய்தி போடவதிலும் வோட்டர் மாரக் அடிப்பதிலும் தமிழ் தசீய ஊடகங்கள் - மக்களின் அவலங்கள் தொடர்பான செய்திகள் நம்பகத்தன்மையை இழக்கின்றது" என்ற தலையங்கத்தில் 'மக்களின் அவலங்களுக்கு வோட்டர் மாரக் அடிப்பதால் தமிழ் தசீய ஊடக செய்திகள் நம்பகத்தன்மையை இழக்கிறது வளியுலகத்துக்கு செய்திகள் போய்ச் சேர்வதிலும் வளிக்கொணர்வதிலும் வளி நாட்டு ஊடக நிறுவனங்கள் பின் நிற்கின்றன. வறொமனதே தமிழர்களுக்கு மட்டும் செய்திகளும் புகைப்படங்களும் காணொளிகளும் வோட்டர் மாரக்குடன் ...சம்பந்தப்பட்ட தரப்பினருக்கு சமர்ப்பணம் <http://www.nitharsanam.com/?art=27115> ))

தமிழன் 'கனேயன்" என்பதால், இப்பி 'சம்பந்தப்பட்ட தரப்பினருக்கு" புலிகள் இதன் மஹிமை கஹுவது என்ன? தமிழனை ஏமாற்றுகள். எப்படியும் செய்திகளை போடும் கள் எழுதுங்கள். அவர்கள் இதனை கண்டு கொள்ள முடியாத 'கனேயன்கள்". ஆனால் தமிழினத்தவர் அல்லாதவர்களுக்கு இதனை சொல்லாதீர்கள். அவர்கள் எங்களின் கற்பனையை நம்ப மறுக்கின்றனர் என்பதே, இந்த அறிவுறுத்தலின் சாரம்.

சாரம் சமாக இது சொல்லும் செய்தி என்ன? மனித அவலத்தை காட்டி தமிழனை ஏமாற்றி பிழைக்க முன்னைத புலிக்கு, உலகத்தை ஏமாற்ற முடியாத தோற்றுப்போனார்கள் என்பது தான். அவர்கள் ஏன் என்று அவர்களாக கண்டுபிடித்த காரணம், மனித அவலத்தை காட்டி தமிழனுக்கு செய்த பொய் பிரச்சாரத்தை தமிழனல்லாத வளிநாட்டவனுக்கு எடுத்துச் சினைத்தே காரணம் என்று நம்புகின்றனர்.

புலிகள் என்ன கருதுகின்றனர்? தமிழனுக்கு இது தான் சரி, வளிநாட்டவனுக்கு இது சரியல்ல. இதனை சினைத்த 'சம்பந்தப்பட்ட தரப்பினருக்கு சமர்ப்பணம்" மாக கஹுவது என்ன' வறொமனதே தமிழர்களுக்கு மட்டும் செய்திகளும் புகைப்படங்களும் காணொளிகளும் வோட்டர் மாரக்குடன்.." உங்கள் கற்பனையைத் தொடர்புங்கள். வளிநாட்டவருக்கு 'மக்களின் அவலங்களுக்கு வோட்டர் மாரக் அடிப்பதால் தமிழ் தசீய ஊடக செய்திகள் நம்பகத்தன்மையை இழக்கிறது" எனவதே அதனை அவனுக்கு

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 11 February 2009 16:21 - Last Updated Thursday, 12 February 2009 06:44

---

செய்யாதீர்கள்.

இங்கு மனித அவலம் பிரச்சாரப் பொருளாக, அது உற்பத்தி செய்யப்படுகின்றது. அதன் மலே கற்பனகைகள், இட்டுக்கட்டல்கள், பொய்கள் பொழியப்படுகின்றது. இந்த வகையில் இலங்கைத் தமிழர் இந்தியத் தமிழர்கள் நம்பும் வண்ணம், அவர்களை ஏமாற்றும் வண்ணம் 'மக்களின் அவலங்களுக்கு வோட்டர் மாரக் அடிப்பதை புலிப் பாசிசம் மறக்கவில்லை, அதைச் செய்கின்றது. அதைச் செய்யவும்; கோருகின்றது! சரி எப்படி?

பி.இரயாகரன்

11.02.2009

தொடரும்